

# МОИ ГОДЫ КОМСОМОЛЬСКИЕ

Ох, сколько радостных, интересных моментов хранится в памяти о комсомольской юности, поэтому я благодарна судьбе, что в моей жизни был комсомол.

Взять хотя бы время, когда я была секретарем комсомольской организации школы №11 и меня избрали делегатом XV съезда ВЛКСМ. На съезде я выступала от имени того поколения, которое завершало свой школьный путь и стояло в преддверии новой замечательной школы - школы трудовой жизни. Помню переполняющее чувство гордости - ведь мне было доверено на Всесоюзном съезде комсомола донести мысли и цели, дела и успехи школьников всей страны. Мы отчетливо понимали, что требует от нас общество, что каждый из нас в ответе перед народом за свои знания.

Особой популярностью в нашей школе пользовались научные общества: математическое имени Лобачевского, в котором ребята изучали наследие великих математиков мира, историю математических открытий; историко-географическое общество, работающее под девизом: "От родного края - по родной стране, от родной страны - по всей земле". Краеведение было одним из любимых увлечений старшеклассников. Школа научила любить наш край, наших людей, нашу родную историю. Занятия в этих обществах, олимпиады, различные конференции расширяли наш кругозор, воспитывали умение логически мыс-

лить, убеждать других в правильности своих доводов.

Школа помогла нам увидеть рядом с нами труженика, героя-современника. Крепкая дружба связывала нас с бригадами коммунистического труда машиностроительного завода. Совместная работа в цехах завода (два дня в неделю трудились на заводе), комсомольские собрания, диспуты о жизни и нашем месте в ней, интересные встречи с людьми разных профессий, привлечение к работе заводских рационализаторов - всё это раскрывало перед каждым из нас смысл и значение поистине творческого отношения к труду, учило уважать большие и малые дела.

И как приятно осознавать, что машиностроительный завод проявлял поистине отеческую работу о своей подшефной школе. С любым вопросом можно было подойти к директору А.Ф. Михайлову, а затем и к В.А. Ившину. Низкий им поклон!

Быть принятым в комсомольскую организацию было почетно. У нас находилось очень много разнообразных дел: собирали металлолом и макулатуру, ездили на уборку овощей в совхоз "Анжерский", организовывали субботники по благоустройству родного города, вели шефство над пионерами, участвовали в агит-



бригаде. По субботам выезжали к своим сельским друзьям с концертами и лекциями.

Никогда не забыть и наши традиционные туристические соревнования, которые заканчивались сбором у костра и песнями под гитару. Наша комсомольская организация потому и была такой боевой, что всегда находила для себя настоящие дела. Так год от года и рос её авторитет среди ребят и учителей!

Не случайно комитет комсомола был полноправным членом педагогического совета. Мы благодарны учителям, которые так верно понимали наши стремления, желание своими делами уже во время учёбы утвердить себя в жизни.

Что значит для меня комсомол? Это годы юности, наполненные романтикой и оптимизмом, годы, когда ты, не зная усталости, готов помогать людям. Когда распеваешь песни о дружбе, впервые влюбляешься и слышишь признания в любви.

Комсомол - это не только организация, созданная 102 года назад. Это история, душевная память нашей страны, история жизни нескольких поколений советских людей.

**Нина ЛЕДОВСКАЯ**  
(Михайлова).

Местное отделение Российского движения школьников "Юные сердца" сердечно поздравляет городскую совет ветеранов и всех комсомольцев со столетним юбилеем городской комсомольской организации!

Мы, представители молодого поколения юных лидеров города, области, страны продолжаем и чтим самые лучшие традиции пионерии и комсомола.

Все наши добрые дела направлены на помощь людям, пропаганду здорового образа жизни, защиту окружающей среды.

Дорогие комсомольцы, спасибо вам за то, что научили нас активности, верности и преданности выбранному делу, терпению и уважению.

Лидеры Российского движения школьников изучают историю детского движения в нашем городе и берут пример с вас, ветеранов-комсомольцев! Ваш оптимизм и неиссякаемая энергия дают нам новые силы, чтобы творить и создавать, осваивать новые площадки общения, развивать партнёрские отношения.

**С праздником юности вас, дорогие комсомольцы всех поколений!**

## ВМЕСТЕ СО ВСЕЙ СТРАНОЙ



Комсомольцы "Детского мира".

Комсомольцы проявляли мужество и героизм на стройках пятилетки, на промышленных предприятиях. Мы же, комсомольцы и молодёжь орс промышленных товаров, выполняли скромную роль, реализуя товары народного потребления труженикам города. Но так же стоимлись быть в первых рядах строителей новой, лучшей жизни.